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'I ORBATA Dì SABATO 5 APKILE 1884 

PRESIDENZA DEL YICE-Si-ESIDEINTE TAJA'NI. 

SOM MARIO. E data lettura di una propósta di legge del deputato F'azio Enrico per dichiarare elettor ' 
amv ministrativi tutti gli elettori politici -— Il presidente del Consiglio si riserva di rispondere. = 
Uno proposta del deputato Frola è inviata per l'esame agli Uffici. = Una interrogazione del 
deputato Capponi sulla nuòva posizione che si afferma essere stata fatta all' onorevole Del Santo 
è rimandata per lo svolgimento a dopo le vacanze pasquali. = E data comunicazione di una 
lettera del presidente del Comitato per l'Esposizione di Torino, con la quale invita la Camera 
ad intervenire all' inaugurazione —• Il presidente estrae a sorte una Commissione per rappre-
sentare la Camera all'inaugurazione dell' Esposizione di Torino. — Proclama poscia eletto de-
putato del collegio di Ascoli Piceno Vonorevole Michele Marcatili. — Seguito della discussione 
del bilancio di previsione del Ministero degli affari esteri per l'esercizio finanziario 1884-85 — 
Discorrono i deputati Novi-Lena, Finocchi aro, Savinif Cappelli relatore, e Cavalletto. — Ri-
sposta del ministro degli affari esteri. — Il ministro delle finanze presenta un disegno di legge 
per convalidare un regio decreto di modificazione al repertorio della tariffa doganale. — Il pre-
sidente dà lettura della seguente interpellanza del deputato Bonacci: Il sottoscritto chiede di in-

, terpellare Vonorevole presidente del 'Consiglio dei ministri e ministro dell' interno sulle dichiarazioni 
che egli fece alla Camera nella seduta del 3 aprile • 1884, specialmente per ciò che concerne la 
riforma della legge comunale e provinciale — Il presidente del Consiglio si riserva di rispondere. 
.== Il presidente dà altresì lettura della seguente domanda di interpellanza del deputato Savini: 
Chiedo interpellare l'onorevole ministro delle fin >nze sulla presentazione già promessa di un di-
segno di legge per le quote minime d'imposta sui terreni e sui fabbricati — Il ministro delle finanze 
dichiara che presenterà fra due o tre giorni un disegno di legge che sodisferà l'onorevole Savini. 
~~ Il deputato Prinetti svolge la seguente interrogazione: Chiedo d'interrogare il ministro di 
agricoltura e commercio intorno alle misure che il Governo ha in animo di prendere nel cor-
rente anno, a fine di proteggere l'enologia italiana di fronte alla fillossera — Risposta del ministro 
di agricoltura e commercio. — Il presidente propone che lunedì si discuta l'elezione contestata 
del I collegio di Brescia. — Il deputato Di San Donato chiede a che punto trovisi l'esame del-
l'elezione di Bari — Risposta del deputato Nicotera. ~ Sull'ordine del giorno parlano i deputati 

• Prinetti, Nicotera, Lazzaro ed il presidente della Camera. 

La seduta comincia alle ore 2 20 pomeridiane. 

Capponi, segretario, legge il processo verbale 
della tornata precedente, che è approvato. 

Leggasi una proposta di legge del deputato Fazio E. 
ed annunziasi la presentazione di una proposta 
di legge del deputato Frola. 
Presidente. Si dà lettura di una proposta di legge 

d'iniziativa parlamentare ammessa alla lettura da-
gli Uffici. 
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Melodia, segretario, legge : 

" Articolo unico. Sono elettori amministrativi 
coloro che godono del diritto elettorale politico. 

" Enrico Fazio, B. Capponi, A. Costa, 
Agostino Bertani, Tivaroni, Bo-
neschi, Mussi, Mori, Aporti, Bos-' 
dari, Capone, Sani Severino, A. 
Fortis, Luigi Musini, Luigi Fer-
rari, C. Dotto, Antonio Maffi, A. 
Majocchi, Ettore Ferrari , Mar-
cora, G. L . Bas'etti, Paniz'za,,, 


